Письмо сослуживцев оршанца О. Панькова родителям // Аршанская газета. — 2014. — 11 лют. — С. 2.

ПИСЬМО СОСЛУЖИВЦЕВ ОРШАНЦА О. ПАНЬКОВА РОДИТЕЛЯМ



Здравствуйте, уважаемые родители.

Пишут вам сослуживцы и товарищи вашего сына Панькова Олега, чтобы рассказать вам, как и при каких обстоятельствах погиб ваш сын.

Это случилось 17 августа 1982 года. В этот день с утра наша 5-я рота действовала по проческе населенного пункта. Впереди нас шло дозорное отделение, в котором были 4 человека, в том числе и ваш сын Олег. Лесополоса, через которую мы проходили, была очень густой, когда мы вошли, по нам открыли огонь. Быстро заняв позиции, мы рассредоточились на опушке и открыли ответный огонь.

Олег лежал впереди всех, он видел продвижение душманов и метким огнем из своего автомата дал возможность группе, которая шла сзади, занять оборону. Этим самым он спас десятки наших жизней. Олег был ранен, но держался мужественно. В тылу нашей роты ему сделали перевязку, Олег спокойно разговаривал и даже улыбался. При доставке в госпиталь он скончался в вертолете.

Мы все любили Олега, он был веселым, сообразительным парнем. И эта потеря так же велика для нас, как и для вас. Ваш сын погиб геройски.

Огромное вам солдатское спасибо за то, что воспитали такого сына. Он был хорошим другом и мужественным солдатом. Олег с честью советского солдата выполнил свой интернациональный долг.

Мы все скорбим и сочувствуем вам по поводу гибели вашего сына. Примите наше искреннее соболезнование.

Ваш сын погиб. Но дело, за которое он погиб, продолжат сотни таких же парней, как он. С уважением к вам личный состав 5-й парашютно-десантной роты.

За мужество и героизм, проявленные при выполнении боевых заданий в Афганистане, ефрейтор Паньков Олег посмертно награжден орденом Красной Звезды.